各位家長:

本學年已過了一半了,孩子們又成長了些。每天能看見同學們開開心心地 踏進校門,微笑地向校長說聲「早晨」,校長心裡都感到樂滋滋的!



在一月初,某雜誌的親子版到學校採訪,想了解學校的辦學理念,我們藉此機會,整理了我們一直所做的工作及資料,與該編輯分享。其實,作為學校,我們會不時檢討自己的工作,確定對準學校辦學的方針及宗旨,了解學生的學習需要,陪伴他們走成長的路。我們一直堅守著將天的目標,在多年建立的穩固基礎上,繼續發展及前進。除了學業上的要求外,我們期望將天的同學能擁有TKOCPS的特質,也培養他們建立自主及正向思維,以應對他們在成長路上的挑戰;同時,發揮同學所長,建立他們的自信心,為的是要培養將天的好學生。(有關報導連結)









在一月三十一日,於課外活動時段開始前,校務處進行了一項宣布,校長在校長室內隨即聽到一陣由課室傳來的歡呼聲,大家猜猜為了甚麼?原來是「五常清潔日」活動正式開始!同學為了能協助清潔自己每天都使用的課室,原來是這麼開心和興奮的!當我到不同班別巡視的時候,不論是低年級,還是高年級的同學,都非常落力地去抹、去掃、去執拾,他們分工合作,表現出團隊精神。有一位一年級的同學叫校長過去協助,原來她看見簿櫃邊與牆壁之間有些塵,她想校長幫她移開旁邊的小箱子,讓她能抹一抹,校長真的很欣賞她的細心及一絲不苟的精神。到了高年級的課室,他們就更能發揮到合作精神;在抹窗的同學(走廊側的矮窗),他們懂得使用報紙協助抹淨,這裡面其實也包含了一些科學原理。透過這次活動,除了提升同學「常清潔」(將天五常法)及愛護校園的意識外,同時讓他們體驗與一班同學一同完成任務的感受,這些都是他們日後美好的回憶。校長在想:除了學校這第二個家,如果在家裡,媽媽叫孩子幫忙做家務,孩子同樣會這麼歡喜雀躍,你說父母會多高興呢!

農曆新年快到了!校長在此祝願各位同學、家長、以及老師和職工們身體健康, 生活愉快,最重要是主我們同在!

願天主賜福大家!





馬一龍校長 2018年1月

恭喜「將天兵團」奪得男子團體亞軍及女子團體 殿軍;另男單分別奪得亞軍及季軍! 圖中是帶領「兵團」超過二十年的梁志聰老師。